
Ata da ª 4ª Reunião Ordinária  do CMDCAA, realizada  em 23  de novembro  de 2017 na SEPOL. 
Verificado o quórum deu-se início a reunião com a Presidente, agradecendo a presença de todos os 
presentes. Com a palavra a Srª Meriluci , informou aos Conselheiros presentes que a Srª  Cândida 
Maria Pereira do Carmo , a Secretária do CMDCAA, estava ausente do município , não podendo 
assessorar a reunião, pelo exposto, o Srº Antônio Carlos de Sá Canelas , presidiria .  A Presidente , 
iniciou os trabalhos informando aos presentes que o Termo de Cooperação referente ao repasse de 
recursos oriundos da campanha de dedução do Imposto de Renda realizado pelo Banco Santander 
para implementação e continuação das ações do Projeto Todos Juntos,  junto as empresas 
conglomeradas, clientes e funcionários , sendo devidamente assinado pela Presidente Conselho, 
pelo Secretário da Sepol e pela Presidente da Associação São Benedito   já havia sido  encaminhado 
para o setor responsável do Banco , e que o Conselho estava no aguardo do repasse a ser 
depositado na conta de doações do FMDCAA, no mês de dezembro de 2017. A seguir, foi 
apresentado aos conselheiros a Minuta de Resolução  que dispõe sobre o Programa Amigo de Valor 
e a inclusão do Projeto Todos Juntos na LOA (Lei Orçamentária Anual) para o ano de 2018. Feitas as 
devidas considerações os conselheiros aprovaram a presente  Resolução por unanimidade, onde 
passa a constar como diretriz,  a Resolução nº 01 de 23 de novembro de 2017 -CMDCAA . 
Prosseguindo, a Presidente Srª Meriluci, deu ciência aos conselheiros presentes do Decreto nº 081 
de 25/04/2017, oriundo do Executivo Municipal e ainda de  acordo com o art.8º da lei 2.142 de 
02/01/17. Dando prosseguimento, foi apresentado aos conselheiros presentes, a prévia  do II 
Diagnóstico Municipal de Proteção Integral das Crianças e Adolescentes  de Araruama, estando em 
fase de finalização , contendo em seu teor a efetivação das ações propostas no I Diagnóstico 
elaborado no ano de 2014 e publicado em 2015, a Presidente ressaltou a importância da publicação 
e atualização do diagnóstico a cada 2(dois) anos  a fim de  darmos ciência da implantação de 
políticas públicas que atendam nossas crianças e adolescentes e que tinha a intenção de publicar a 
revista no início do ano de 2018. Ressaltou ainda a  importância do comprometimento dos 
Conselheiros com as ações efetivadas pelo Conselho de Direitos ao publico infanto-juvenil e que o 
saldo tem sido bem  positivo,  apesar das dificuldades apresentadas pelo Brasil.Os Conselheiros 
após analisarem a prévia do documento , fizeram algumas considerações e sugestões para o 
lançamento da revista contendo a atualização do Diagnóstico 2018-2020. Tratando  de assuntos 
gerais, a Presidente informou que  o Coordenador da Casa de Convivência faz alguns passeios 
recreativos com os assistidos da instituição e que necessitava de um transporte adequado para o 
transporte dos mesmos , a Presidente ponderou que a Doblo poderia auxiliar a Casa de Convivência 
neste sentido, mas que o mesmo deveria enviar um ofício contendo a programação das atividades 
no decorrer de um mês ou bimestralmente, a fim de que o Conselho pudesse se organizar em seus 
cronogramas e suas atividades e ainda informou sobre a necessidade de fazer seguro do carro, disse 
que faria um ofício ao Secretário da Sepol , solicitando que  fosse feito o seguro do carro Doblo. Fez 
menção também, ao  pedido da Srª Patrícia Coordenadora do Lar Fabiano de Cristo, que havia 
solicitado 3(três) uniformes de Judô para os assistidos, que foram matriculados em uma academia, a 
presidente informou que disponibilizaria os uniformes para as mesmas . Logo a seguir apresentou 
aos Conselheiros , que a CADH –LAGOS, havia protocolado o Programa de Reforço Escolar 
Fundamental I  -Módulo :Linguagens e Matemática a ser oferecido no espaço do Clube dos 
Engenheiros , onde tem atuado junto àquela comunidade, ofertando atendimentos tanto para 
crianças e adolescentes , bem como suas famílias. A Srª Meriluci informou que o término do 
mandato da composição deste conselho se daria em fevereiro de 2018 e que em janeiro estaria 



convocando através de edital , novas eleições para a composição do CMDCAA 2018-2020. Informou 
ainda que no dia 09 de dezembro na sede do Projeto Todos Juntos ,Bairro Fazendinha, iria ser 
realizado  o natal solidário , em parceria como CMDCAA, uma instituição de cunho social e religioso 
traria 100 kits, entre eles enxoval , roupas e brinquedos que seriam distribuídas as crianças da 
comunidade da Fazendinha, a Presidente estará presente e a Srª Lacy Amaral e Vera Veloso se 
propuseram a auxiliar nos trabalhos de entrega e organização das atividades. Como essa foi a última 
reunião do ano de 2017 os conselheiros presentes , sugeriram marcar uma confraternização no dia 
19 de dezembro às 20:00h.  A Presidente  aproveitou ainda para reiterar o agradecimento a todos 
pelo comprometimento de todo o ano junto ao Conselho e que tinha sido um ano muito produtivo 
e de muitas realizações.  
 Sem mais nada  a tratar , eu Antônio Carlos de Sá Canelas, dou por encerrada a reunião que vai por 
mim assinado e pela  Presidente.        


